

Naravno lajšanje bolečin in pomlajevanje

Vpliv na celični orkester

Zdravniki v prihodnosti bržkone ne bodo uporabljali skalpela in predpisovali zdravil. Prihodnost je rezervirana za medicino, ki zdravi in varuje zdravje brez kemije, s fiziko, s pomočjo energije, valovanj, informacij. Prihodnost bo težila k temu, da bo človek mislil, govoril in deloval tako, da sploh ne bo zbolel. Če pa bo, si bo, kjer se le da, pomagal sam ali pa z enostavnimi energijskimi pripomočki. Že danes so, zahvaljujoč genialnim raziskovalcem iz preteklosti, na voljo taki enostavni pripomočki, ki ljudem pomagajo zmanjšati ali odpraviti bolečine, energijsko uravnovesiti čakre in »pomladiti« celice. Eden od teh je Polarix, originalen povzetek polarizacijske antene, naprave, s katero je ob pomoči Nikole Tesle že v prvi polovici prejšnjega stoletja v bolnišnicah v Franciji in ZDA zdravil, tudi najtežje bolniki, ruski znanstvenik, zdravnik in iznajditelj na področju radiobiologije dr. George Lakhovsky (1869–1942). Bil je celični zdravnik.

Lakhovsky je prepoznal delovanje celičnega energijskega orkestra, ki se pod težkimi vplivi iz okolja in notranjimi pritiski razglasi in izgubi svoje avtentično nihanje, zaradi česar počutje slabi in telo zboli. Odkril je kompleksno metodo večvalovnega oscilatorja za ponovno uglasitev celične energije in tudi v današnjem času uživa svetovni ugled na področju večvalovnega zdravljenja. Njegovi izumi še danes pomagajo milijonom ljudi po vsem svetu premagati bolezen in povrniti organizmu moč in vitalnost. Krepčilno delujejo pri vseh boleznih, kot preventiva in kadar potrebujemo

Ko bolna celica zasliši svojo avtentično intonacijo, začne poslušati in sprejemati krepčilno energijo.

več energije za premagovanje vsakdanjih izzivov.

O celičnem samozdravljenju s pomočjo večvalovnega oscilatorja dr. Lakhovskega je nedavno na predavanju »Misteriji v živo« govorila Nerina Darman, dipl. ing. kemijske tehnologije, raziskovalka ajurvede, indijske astrologije džjotiša, meditacije, psihosomatike, telesne biokemije in biosfere v povezavi z geo in zaper impulzi, Schumannovo resonanco in skalarnimi valovi. Povzemamo, kaj je najbolj zanimalo poslušalce.

Kako večvalovni oscilator deluje na bolne celice?

Bolna celica je še vedno na radijskih valovnih dolžinah, ampak njeno delovanje moti šum, celica je zamazana, kot kalna voda. Če se je celici uničila avtentična frekvenca in zdaj »poje« v razglašenem tonu, je ta celica še vedno živa, ker sprejema tudi skalarni impulz – informacije iz globine svojega obstoja. Skalarni impulz je prepleten v DNK; DNK je dvojna vijačnica, vmes je prostor za prenos informacij prek skalarne ravnini.

Da pojasnim. Elektromagnetni spekter je en del področja življenja, drug del je skalarni spekter – informacijska raven, ki vpliva na inteligenco, informacijo, kako naj celice funkcionirajo. One ne delujejo le na vodoravni ravni elektromagnetnega spektra, ampak tudi na vertikalni ravni, to je v globino duše, zavesti. Življenje je vodeno, ne smemo ga osiromašiti zgolj na elektromagnetni val. Torej, čeprav je bolna celica razglašena, ima v sebi inteligenco in posluš, zato ve, kaj ji godi.

In ko bolna celica zasliši svojo točno določeno avtentično intonacijo, postane »ganjena«, začne poslušati in sprejemati krepčilno energijo. Vsaka celica je ganjena na drugi valovni dolžini, kateri se odpre za samozdravljenje. Vsaka celica od večvalovnega oscilatorja vzame tisto, kar jo prvobitno nagozarja. Celica po svoji prvobitni inteligenci življenja sliši to, kar je zanjo v globini dobro in skladno z njo. In ko se to znajde na »pojedini«, si ona to vzame lokalno.

Ali večvalovni oscilator vpliva tudi na duševne motnje, bolezni? Da. Duševna motnja je povezana s tem, da je bil nekdo, podobno



Nerina Darman z Lakitesom

Foto: T. Vetrovec

VEČVALOVNI OSCILATORJI

Osnovni Polarix je velik 80 milimetrov. Namenjen je splošni domači uporabi, polagamo ga na mesta, kjer nas kaj boli, pa na čakre, da jih napolnimo. Čakre pa uravnavajo naše fizično telo in psihično počutje.

Polarix M je pomanjšan na 54 milimetrov; nosimo ga lahko s seboj.

Polarix S ima premer 27 milimetrov. Lahko ga polagamo po vsem telesu, tudi tja, kjer bi bil večji Polarix moteč. Priložena mu je bombažna vrstica, da ga nosimo kot obesek, ki z energijo oskrbuje srčno čakro.

Zlati Polarixi so enako učinkoviti kot bakreni, a zlato jim dodaja učinke, ki se še najbolj odražajo na koži – polagamo jih tja, kjer imamo gube: na obraz, vrat, trebuh, kožo ... Zlato pa ima še druge ugodne učinke.

Polarix za moške in **Polarix za ženske** imata premer 54 milimetrov. Dodane so jima informacije, ki pomagajo celicam v moških oziroma ženskih organih.

Polarix XL ima premer 220 milimetrov. Z njim z energijo polnimo prostore do 50 kubičnih metrov prostornine. Obesimo ga na zid, prislonimo na steno ali pa ga damo za sliko, da je »neviden«. Pričakujemo lahko večjo mirnost ljudi in živali, več energije in splošno dobro ozračje.

Lakites energijsko pokriva celotno hišo ali stanovanje, najmočneje pa prostor, v katerega je postavljen. Ustvarja dobro energijsko ozračje in blagodejno deluje na vse prisotne. Ima premer 200 milimetrov, debelino 40 milimetrov in nastavek za pritrditev na zid. Lahko tudi stoji na mizi, polici ali v vitrini. Lakites dodatno aktivira ustvarjeno energijsko valovanje obročev s trajnim napajanjem na baterijo, zato deluje kot aktivni Lakhovskyjev večvalovni oscilator.

kot bolna celica, izpostavljen zelo težkim psihološkim vplivom, s katerim mu je bila odvzeta ljubezen, občutek lastne vrednosti. Če je bil temu predolgo izpostavljen, je razvil duševne motnje. Celice živčevja, ki so to registrirale, so izgubile svojo vibracijo, zato potrebujejo dvig na celični ravni, da se bodo lahko spet dobro počutile.

Večvalovna spodbuda celicam živčnega sistema v primeru duševne bolezni deluje enako kot ob telesni bolezni, kajti vse telesne bolezni so posledica miniaturnih duševnih motenj, pretresov, stisk, nepravilnosti iz našega okolja, ki jih nismo mogli predelati, potem pa se nam je to nekam naložilo. Zato nam večvalovni oscilator pomaga tudi ob depresijah, melanholiji, pomanjkanju energije in podobno.

Kakšna je razlika med delovanjem večvalovnega oscilatorja in bioresonanco? Tudi bioresonanca deluje na radijskih valovnih dolžinah, ampak deluje ravno po nasprotnem načelu kot tehnologija dr. Lakhovskega. Bioresonanca uniči povzročitelje bolezni, tehnologija dr. Lakhovskega pa ojača zdravo celično vibracijo, da se celica sama bori proti povzročiteljem bolezni.

Tehnologija naj bi bila dopolnilo notranjim samozdravilnim procesom. Do kje lahko ta nadomesti notranji samozdravilni proces, da človek ne postane odvisen od zunanje podpore?

Tehnologija nam pomaga le do neke mere. Če mislimo, da nas bo ta rešila in da nam ni treba nič drugega narediti, da se lahko še naprej predajamo negativnim čustvom, da lahko jemo in pijemo karkoli, saj nam večvalovni oscilator pomaga, to ne drži. Do neke stopnje bomo s takim pristopom prišli, naprej pa ne. Tehnologija nam namreč pomaga le do neke mere, za višjo raven pa je potreben zavestni pristop. Zavestnega pristopa ne more simulirati ali nadomestiti nobena tehnologija od zunaj. Ljudje se napajajo tudi iz globine, na skalarno-informacijski način in na to raven se moramo zavestno priključiti. Oboje skupaj nam

Večvalovni oscilator nam pomaga tudi ob depresijah in melanholiji.

lahko da polet, da lahko živimo radostno in dobro.

Človek na ta način ne more zmanipulirati inteligence življenja. Ali, kot pravijo, človek obrača, bog obrne. Na to, koliko nam tehnologija pomaga, vpliva tudi čistost srca.

Ali imamo lahko dva večvalovna oscilatorja - Polarixa na telesu?

Da, a to ni potrebno, ker Polarix pokriva področje osebnega biopolja in eden zadostuje. Če želite, pa imate seveda lahko na telesu tudi dva. Nekateri so namreč ugotovili, da je zelo dobrodejno, če si na energijsko središče polagajo dva Polarixa, enega spredaj in enega zadaj na čakro. Tako dva Polarixa še bolje uravnavata čakro. Enako velja za bolni predel, na primer za koleno, da ga lahko zaobjamemo z dvema Polarixoma, z vsakim na eni strani.

Polarix sem si dala na kri`. Šele po desetih dneh sem na kri`u začutila reakcijo - bolečino, ki je popustila šele šesti teden. Od takrat naprej me kri`ni bolel več.

Pri zdravljenju je vedno tako, da mora tista stvar, ki se zdravi, najprej spregovoriti. Ko spregovori, je še hujše, zato moramo tedaj znati zdržati in vztrajati z naravnostjo na sprožene samozdravilne procese. Kdor ne razume procesov, takrat, ko se telo oglasi z bolečino, odneha in vrže puško v koruzo, navadno tik pred zdajci.

Telo ima lastno inteligenco in ve, kaj mora narediti, a le, če mu damo čas in mu to dovolimo.

Nekateri ne čutijo nič, ko položijo Polarix na telo, a to ne pomeni, da ne deluje, le več časa moramo dati telesu.

T. S. 

Informacije: Nerina Darman,
041/789 319, satjam@gmail.com